1/1/25, 11:01 AM CCYM'S HACSE - FEEDBACK FROM STAKEHOLDER- TEACHER

CCYM'S HACSE - FEEDBACK FROM
STAKEHOLDER- TEACHER

2 responses
Publish analytics

Name of the Faculty

2 responses

Dr.Amit Hemant Mishal
Nisha Kutty

Date

2 responses

Aug 2024 2
Jan 2025 1
1. Learning Outcomes: Did you explain Course Learning Outcomes ID Copy

(CLOs) and Programme Learning Outcomes (PLOs) to students?

2 responses

® YES
® NO
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You find these(Course Learning Outcomes (CLOs) and Programme
Learning Outcomes (PLOs) ) to be:

2 responses

@ Appropriate
@ Less Appropriate

2. Did you complete the modules assigned to you?

2 responses

@ More than 95%
@ Less than 95%

3. Do you feel the time / hours / credits assigned for the modules is
appropriate overall?

2 responses

® YES
® NO
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i. Name two modules (with course codes where you thought the time is less than
required(Optional)

2 responses

NA
None

ii. Name two modules (with course codes where you thought the time is I_D Copy
more than required. (Optional)

2 responses

4. Did you think any of the course in this semester can be shifted I_D Copy
elsewhere?

2 responses

® YES
® NO

If Yes, then kindly write its : i. Course code

1 response

D18
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If Yes , then kindly write its :ii. Suggested semester

1 response

Sem Il

5. Depth of the content of syllabus for the courses in relation to the I_D Copy
competencies expected by Special education (Specialisation)
industry/current global scenarios.

2 responses

@ Sufficient
@ Less Sufficient

6 . Visiting faculty : (i) Name the visiting faculty that you insist we repeat next year

2 responses

NA

6. Visiting faculty : (ii) Name the visiting faculty which can be replaced next year

2 responses

Na
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7. Distribution of credits to the course.

2 responses

@ Appropriate
@ Less Appropriate

8. Did you discuss IA with students systematically?

2 responses

® YES
® NO

Do you think the 1A in this semester actually represent the overall
capacities of the given students?

2 responses

® YES

® NO
@ SOMEWHAT
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9. Rate our performance in fully utilising potentials of the students in I8 Copy
understanding the course objectives to be:

2 responses

@ HIGH
@ AVERAGE
@ Low
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